
 
 

Tisztelt Velenceiek! 

 

2024. október 28-től, 2024. október 31-ig  

800 és 1600 között 

az ivóvízvezeték szivacsos mosatását, mechanikai tisztítását végezzük. A munkálatok 

szakaszosan vízkorlátozással járnak, ezért időszakosan szolgáltatáskiesésre kell 

készülni, továbbá nyomáscsökkenés, ivóvíz-zavarosodás, a felkeveredett vas-mangán 

tartalom miatt a víz sötét elszíneződése fordulhat elő.  

Szolgáltatás kieséssel érintett terület: Velence város közigazgatási területén belül, a 

csatolt térképeken feltüntetett terület. A napi munkavégzések pontos helyszíneiről a 

DRV-infovonalon tájékozódhatnak. 

Az érintett területen az ivóvízellátást tartályos ivóvízszállítással biztosítjuk. 

Amennyiben tartályos ivóvizet igényelnének, kérjük, a DRV-infovonalon jelezzék. 

Társaságunk az előre tervezett karbantartási tevékenységeket minden esetben 

igyekszik munkanapokon, munkaidőben, a meghirdetett időszakban és területre 

vonatkozóan elvégezni. Mivel azonban a munkálatok megkezdésének időpontját és 

azok időtartamát több tényező is befolyásolhatja – például nem várt műszaki 

problémák, meghibásodások, áramszünet vagy a tervezett karbantartással egy időben 

fellépő, azonnali beavatkozást igénylő csőtörések –, így a tervezett karbantartások 

időtartama megnövekedhet, a munkálatok akár más napra is átütemeződhetnek, 

illetve az érintett utcák köre is módosulhat. Kollégáink mindent megtesznek a 

vízszolgáltatás mielőbbi helyreállítása érdekében.  

 

A vízminőségi problémákat a DRV-infovonalon (06 80 240 240) kérjük bejelenteni, 

melyeket hálózatöblítéssel kezelünk. 

 

A fenti hirdetésünket megjelentetjük honlapunkon, a Facebook oldalunkon és a helyi 

megyei napilap 2024. október 25. napján megjelenő számában. 

 

Kérjük, hogy lehetőségeikhez mérten szíveskedjenek a lakosságot tájékoztatni a 

várható vízhiányról. 



 

A kényelmetlenségekért kérjük szíves megértésüket. 

 

További információ a hibafelvevő szolgálatnál kérhető a DRV-infovonalon, a 06 80 

240 240-es telefonszám 1-es menüpontjának hívásával. 

 

 

Tisztelettel: 

Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 

 
 


